

关爱公安英烈子女 儿基金会启动“鹰翔计划”

2018年8月16日,由公安部、全国妇联指导,中国儿童少年基金会主办的“鹰翔计划”公益项目暨公安英烈子女“红色传承”夏令营启动仪式在京举行。全国妇联副主席、书记处书记邓丽,公安部党委委员、政治部主任刘钊等领导出席启动仪式。

邓丽高度赞扬了公安队伍的光荣传统、优良作风和卓越成就。她表示,为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,中国儿童少年基金会按照全国妇联要求,在公安部有关部门的有力指导下,积极行动、认真研究、精心策划了支持公安英烈子女健康成长“鹰翔计划”公益项目。她勉励鹰翔学子们做公安英模精神的传承者,继承父辈始终忠于党和人民、无私奉献、不怕困难、勇往直前的优秀品质,树立远大志向、锻炼强健体魄,勤奋学习、茁壮成长,做全面发展的小标兵。她要求,中国儿童少年基金会充分发挥公益平台的作用,凝聚社会各界爱心力量,兢兢业业实施好“鹰翔计划”,为孩子们营造充满关爱、健康发展的成长环境。

刘钊指出,公安英烈为维护国家安全和社会稳定流血牺牲,是党和人民的忠诚卫士,是公安队伍的优秀代表,照顾好他们的家庭,特别是照顾好他们的未成年子女,是我们义不容辞的责任。“鹰翔计划”公益项目的设立,将激励广大公安民警以更加高昂的斗志全身心投入公安事业,也必将产生积极的示范效应,带动全社会给予公安民警更多的关心和爱护。他希望英烈子女能够感恩党和国家的关爱,感恩全社会的温暖,以英雄的父辈为榜样,坚定理想信念,早日成长成才,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

鹰翔计划在筹备期得到多家爱心企业的支持,北京安全防范行业协会、康得投资集团有限公司现场分别向中国儿童少年基金会“鹰翔计划”公益项目捐赠1000万元和500万元。

据悉,“鹰翔计划”公益项目主要面向全国因公牺牲公安民警(含公安现役官兵、辅警)和有特殊困难的公安民警家庭未成年子女,开展关爱帮扶。主要内容包



令营等公益活动,从革命生活体验、革命精神传承等角度,进行“珍惜荣誉、立志成才、报效国家”的实践研学。二是设立“鹰翔助学金”,根据公安部推荐的受助名单,针对小学一年级至高中三年级家庭有困难的孩子,每学年发放助学金。三是实行温暖扶助,对当年因公牺牲的公安民警

的12岁及以下子女实施扶助计划,每人给予一定数额的扶助金。四是建立“鹰翔计划”电子档案,记录和跟踪每一位鹰翔学子的教育和成长动态,及时了解和协助解决孩子们成长中遇到的困惑和问题。

启动仪式后,来自京津冀冀四地的21名公安英烈子女代表

踏上为期七天的江西“红色基因传承”之旅。从井冈山到瑞金,再到南昌,他们将沿着先辈的红色足迹,学习和继承中华民族的光荣传统、领略和感悟英烈的伟大精神,立志传承红色基因,增长学识本领,成为新时代中国特色社会主义事业的建设者和接班人。(徐辉)

九阳首个产业帮扶项目在黑龙江落成

2018年8月13日,经过3个多月的试投产,九阳首个产业帮扶项目——非转基因大豆深加工产业帮扶项目(以下简称“九阳产业帮扶项目”)在黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县(以下简称“杜蒙县”)德力戈尔工业园正式落成。随着该工厂的投入运营,九阳实现从公益扶贫向产业扶贫的升级,以“政府+企业+合作社+贫困户”的产业帮扶模式初雏型,助力脱贫攻坚。

习总书记指出:“发展产业是实现脱贫的根本之策。要因地制宜,把培育产业作为推动脱贫

攻坚的根本出路。”作为黑龙江省唯一以蒙古族为主体的牧业基地县,大庆市唯一的省级贫困县,杜蒙县工业产业基础薄弱。为了脱贫和产业振兴,杜蒙结合自身地域特色,一直在推进以“粮头食尾,农头工尾”的产业转型升级,迫切需要培育更多的食品产业进驻杜蒙。

以匠心,致初心,九阳的健康事业源于对一杯好豆浆的追求。1994年,九阳创始人王旭宁发明世界上第一台全自动豆浆机,解放了传统豆浆制作的繁琐流程,让一杯杯好豆浆走进千家

万户。九阳通过关注孩子们健康成长“希望厨房”公益扶贫之路,看到了企业在脱贫攻坚战中大有可为,在参与公益扶贫的同时,更结合自身战略定位,以产业扶贫模式助力一方脱贫攻坚。

黑龙江九阳豆业大豆深加工工厂落地杜蒙可谓众望所归。工厂规划总投资3.2亿元,年加工优质大豆5万吨,年产豆浆粉3万吨,带动种植面积40万亩,预计年销售产值达5亿元,将有望成为国内最专业的豆粉生产企业和最大的五谷粉生产企业。通过协调产业上下游,九

阳希望带动杜蒙在大豆农业种植业、豆制品初加工、商贸业等多产业联动,激发多元化产业创新活力、做大做强,促进杜蒙县产业结构转型升级。

黑龙江省非转基因大豆产量占全国总产的40%左右,是世界上仅存的几个非转基因大豆产地之一。按九阳产业帮扶项目全面投产,通过农业订单和合作社联产承包模式,每年采购的大豆数量预计将辐射周边地区近40万亩非转基因大豆种植,形成大豆种植基地、制造加工、销售一体化的经营模式,推动乡村振兴战略,

促进当地400余农户增收保收,让黑土地实实在在地长出“金豆子”。仅项目的全面投产,至少可解决当地220人的就业问题。

“塑环境、健精神、富口袋”,九阳在杜尔伯特这片美丽的净土奏响了乡村振兴序曲。作为一家具有社会责任感的民族企业落户杜尔伯特,九阳在脱贫攻坚战、乡村振兴中深挖自身的产业优势,将企业发展与扶贫攻坚紧密的联系在一起,让产业发展能实实在在地带动一批人致富,为当地脱贫攻坚战贡献自身力量。

(张慧婧)

做慈善事业的行动者
当爱心奉献的传播者

公益时报
CHINA
PHILANTHROPY
TIMES